

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): Petra Nečasová

Název práce: **Znalosti učitelů o poskytování první pomoci**

Vedoucí práce: Mgr. Václava Klímová

Oponent práce: Mgr. Petra Vágnerová

Předmět hodnocení	<i>Výborné</i>	<i>Velmi dobré</i>	<i>Dobré</i>	<i>Nevyh.</i>
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování analytické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat		X		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	X			
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		X		
Celková odborná úroveň BP	X			
Celkový přínos BP	X			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Bakalářská práce Petry Nečasové se v rozsahu 84 číslovaných stran a 5 stran příloh věnuje důležitému tématu poskytování první pomoci ve školách. Autorka se konkrétně věnovala výzkumu znalostí učitelů o první pomoci. Teoretická část obsahuje vhodně vybraná a dobře zpracovaná témata první pomoci a jejích postupech včetně tématu první pomoci ve školách. Praktická část pak obsahuje metodiku a výsledky výzkumného šetření znalostí učitelů ve školách. Z věcného hlediska jsem v práci nenašla problém – zvolená metodika odpovídá cílům práce. Z formálního hlediska bych práci vytkla ne zcela správný způsob citování literatury (citace za tečkou ve větě, doslovné citace v uvozovkách – např. strana 42), dále popisy obrázků nad nimi a ne pod nimi, jak by mělo být. Autorka také v textu neodkazuje na tabulky, což by mělo být. Získaná data jsou přehledně zpracována do tabulek, ale u některých položek by bylo vhodnější a přehlednější použít grafy, tím i vzhledově práce získala vyšší kvalitu.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

Jakou nejzávažnější neznalost jste u učitelů prostřednictvím dotazníku zjistila?

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: Výborně

Datum: 31. 5. 2019

Mgr. Petra Vágnerová, oponent práce